Bapuant Ne 41

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. 3HaueHune BoIpaXKEeHHs arcsin — pasHo:

Nlaaogadwla

2

paBeH:

OceBbIM CEYCHHEM KOHYCa ABJIACTCS paBHOCTOpOHHI/Iﬁ TPEYTOJIbHUK CO CTOpOHOI71 6 CM, TOorla paauyc OCHOBaHHUsA KOHYCa

a) 6cm
6) 3V/3 cm
B) 3cMm
r) 12 cm

w

Ynpocrure Beipaxenne: (14 cosx)(1 —cosx).

b

Pemmre ypasnenue: logs(3x—2) = 2.

5. Pemmre nepasenctso: 42> < 0,25.

6. Anodema mpaBHIBHONH YETHIPEXYTroJbHOM MUpaMuUIbl paBHAa 6 CM, a JABYTPaHHBIH yron mpu pedpe OCHOBaHHsS paBeH 45°.
Haiinure 00beM mupamubl.

7. Pemmre ypasuenue: 3-25% —14.5—-5=0

V31x — X -30,
lg(x—17)

8. CKONIBKO IPOCTBIX YHCENT COIEPKUT 0ONACTh onpeserenns Gpynkuun f(x) =

9. Peuure ypasHenue sSinxtgx -+ 1 = sinx+ tgx.

10. B ocHoBaHUU TPSAMOIl IPHU3MBI JIEKUT MIPSIMOYTOIBHBII TPEYTOIbHHUK C THIIOTEHY30H @ U OCTPhIM yraoM o.. Haubonpiee
pacCTOsIHUE MEXIy BepIIMHAMHE TIpU3MBbI paBHO b. Halinute 06beM mpu3MbL.
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